

Ретроград-мракобес от Приангарья. Депутат Крутов против финансовых новаций

Депутаты-эсеры хотят наказывать за использование криптовалюты миллионным штрафом.

Депутаты Госдумы от Иркутской области держат марку ретроградных и ультраконсервативных законотворцев.

Так, член «Справедливой России» Андрей Крутов стал одним из инициаторов законопроекта, который вводит крупные денежные штрафы за использование виртуальных валют. Документ будет внесен на рассмотрение госоргана уже в ближайшие дни.



Основной аргумент лоббистов законопроекта – это защита финансового суверенитета государства. Депутаты опасаются, что россияне на фоне падения рубля и паники могут перевести свои сбережения в Bitcoin, а потом стать жертвой переоцененной виртуальной валюты.

Закон предусматривает крупные штрафы за использование криптовалюты: от пяти тысяч до 20 тысяч рублей для физических лиц, от 20 тысяч до ста тысяч рублей — для должностных лиц и от 500 тысяч до миллиона рублей — для

юридических лиц.

Между тем в ЦБ отношение к виртуальной валюте иное. Так, первый заместитель председателя ЦБ Георгий Лунтовской полагает, что за криптовалютой может стоять будущее всей мировой финансовой системы, поэтому «этот инструмент нельзя отвергать».

Справка

Криптовалюта является децентрализованной электронной платежной системой, виртуальные деньги можно обменять на настоящие по специальному курсу. Самая главная на сегодняшний день криптовалюта – биткойн.

У криптовалюты отсутствует единый эмиссионный центр. Более того, любой, обладающий мощным компьютером или специализированной платой, может устроить «монетный двор» и выпускать свои электронные дензнаки.

Именно поэтому за криптовалютой закрепилась репутация борца с правительственной монополией на эмиссию денежных знаков.

Фото: digital.gazeta.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)